



**Управление ПФР
(государственное учреждение)
в Тайшетском районе
Иркутской области**

ПРЕСС-РЕЛИЗ

Поздравление 100-летнего юбиляра

7 октября в тёплый осенний день были открыты двери гостеприимного дома, где проживает Пелагея Романовна Кулякина, принимавшая поздравления с наступлением юбилейной даты – 100 лет.

Пожелать здоровья, сил и мирного неба юбилярше, вручить подарки и цветы в этот день приехали начальник Управления Пенсионного Фонда в Тайшетском районе Мария Слободчикова и начальник Тайшетского дополнительного офиса ОАО ВостСибТрансКомбанка Марина Бутрина. Хозяйка дома с теплом в душе и радостью в глазах принимала гостей. Гости узнали о долгой, не всегда легкой жизни юбилярши, наполненной разнообразными событиями. Пелагея Романовна вместе с мужем воспитала шестерых детей. В какой-то момент на глазах долгожительницы блеснули слёзы от воспоминаний. Мужа уже давно нет в живых, но заботливые дети, внуки и уже и правнуки не оставляют без внимания. Всегда помогают в домашних делах и хлопотах. Родные и близкие часто собираются в родительском доме на семейных торжествах. По словам внучки Ирины, бабушка привыкла много работать, добиваться всего своим трудом и упорством, поэтому всегда в движении. Очень заботливая и любящая.

Совместным участием двух руководителей в поздравлении 100-летней жительницы г. Тайшета положено начало сотрудничеству УПФР и доп.офиса ВСТКБ, договоренность о котором достигнута в начале октября 2016 г.